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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 38/X/3ª SL 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de Março de 2008, pelas 17 horas, reuniu a Comissão de Assuntos 
Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional, na Sala 8 do Palácio de S. Bento, na presença dos 
Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 

Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do 

Regimento da Assembleia, o Vice-Presidente da Comissão, Sr. Deputado Helder Amaral, iniciou os 

trabalhos, tendo sido aprovada a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Apreciação e votação das Actas n.º 35 e 36; 

2. Apreciação do relatório referente à audiência concedida à ANIL, ANIT-LAR e ANIVEC-APIV; 

3. Apreciação do relatório referente à audiência concedida ao Sindicato dos Trabalhadores Têxteis, Lanifícios 

e Vestuário do Centro; 

4. Apreciação do relatório referente à audiência concedida à Cotton Route; 

5. Apreciação do relatório referente à audiência concedida à Junta de Freguesia de Barqueiros; 

6. Grupos de Trabalho; 

7. Outros Assuntos: 

   - informações 

   - expediente 

 

No ponto 1 da Ordem do Dia, referente à apreciação e votação das Actas n.º 35 e 36, não 

havendo intervenções dos Srs. Deputados – para além das correcções que o Sr. Deputado Carlos Poço 

e Sra. Deputada Hortense Martins tinham feito chegar aos serviços – as actas foram submetidas a 

votação, tendo sido aprovadas por unanimidade, registando-se a ausência dos GP do PCP, BE e PEV. 

 

De seguida, o Sr. Vice-Presidente sugeriu fazer a apreciação conjunta dos pontos 2, 3 e 4 da 

Ordem do Dia, referentes a relatórios de audiências concedidas a entidades do Sector Têxtil, sugetão 

que teve o assentimento da Sra. Deputada Hortense Martins. Nesse sentido, a Sra. Deputada deu 

conta do ocorrido nas audiências, tendo os relatórios merecido a anuência dos Srs. Deputados. 

 

No ponto 5 da Ordem do Dia, referente à apreciação do relatório da audiência concedida à Junta 

de Freguesia de Barqueiros, o Sr. Deputado Miguel Laranjeiro deu conta do ocorrido na audiência, 

tendo o relatório sido consensual entre os Srs. Deputados. 

 

Quanto ao ponto 6 da Ordem do Dia, referente aos Grupos de Trabalho, o Sr. Vice-Presidente 

propôs adiar a discussão para a reunião seguinte, o que foi consensual entre os Srs. Deputados. 

 

No ponto 7 da Ordem do Dia, referente aos Outros Assuntos, o Sr. Vice-Presidente deu conta de 

um ofício da CAEIDR a solicitar ao PAR a prorrogação do prazo de apreciação do PJL n.º 466/X/3ª. 
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Deu, ainda, conta da entrada de um Requerimento do PS, tendo sido deliberado agendar a sua 

apreciação e votação para a reunião seguinte da Comissão. 

 

A reunião foi encerrada às 18 horas e 10 minutos, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 
 
Palácio de São Bento, 25 de Março 2008 

 

 
O VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO, 

 
 
 

(Helder Amaral) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nota: Acta aprovada na reunião de 8 de Abril de 2008. 
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Folha de Presenças 
 

Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Afonso Candal 

 António Almeida Henriques 

 Carlos Poço 

 Ceia da Silva 

 David Martins 

 Helder Amaral 

 Hortense Martins 

 Hugo Velosa 

 Jorge Seguro Sanches 

 José Miguel Gonçalves 

 Lúcio Ferreira 

 Melchior Moreira 

 Miguel Ginestal 

 Rita Miguel 

 Rosário Águas 

 Ventura Leite 

 Fátima Pimenta 

 Jorge Fão 

 Maria José Gamboa 

 Miguel Laranjeiro 
 
Faltaram os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Pedro Nuno Santos 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Agostinho Lopes 

 Luís Fazenda 

 Mendes Bota 

 Rui Vieira 


